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В период с 25 по 27 февраля 2015 в Москве, на тарритории МВЦ Крокус Экспо, павильон 2, зал 5 состоится Международный Форум по материаловедению ИМТЕХ-2015. Форум «ИМТЕХ-2015» призван собрать на одной площадке ведущих российских и зарубежных специалистов и ученых в области современного материаловедения и представить актуальные разработки отечественным предприятиям.


Международный Форум по материаловедению «ИМТЕХ-2015» - уникальное международное событие, включающее научно-практическую конференцию и специализированную выставку по следующим направлениям: 

- Аддитивные технологии: 3D сканирование и печать. PLM

- Специальные стали и сплавы

- Алюминий и сплавы на его основе

- Техническая керамика, металлокерамика

- Огнестойкие материалы и теплозащита

- Уплотнительные материалы

- Функциональные наноматериалы

- Кремний и кремнийорганические материалы

- Магниты

- Высокочистые вещества

- Титан, магний и сплавы на их основе

- Кристаллы, пьезоэлементы

- Термоэлектрические материалы

- Диэлектрики

- Катализаторы

- Функциональные покрытия

     Деловая программа:

Международная научно-практическая конференция «Перспективы использования инновационных материалов и технологий в промышленности»

     Дата проведения: 26 февраля 2015 года

      
В случае Вашего решения принять участие в Международный Форум по материаловедению «ИМТЕХ-2015» необходимо не позднее 10 февраля 2015г.  направить факсом или электронной  почтой в адрес Выставочного центра РАН заявку (на два указанных ниже адреса)  на  участие с предоставлением следующих  данных:  список экспонатов,  краткую характеристику  каждого,   условия   экспонирования,  необходимую экспозиционную площадь, Ф.И.О. и телефон ответственного за демонстрацию, акты экспертизы,  а также необходимо выслать  электронную версию  по каждому экспонату для включения в базу данных: название, описание экспоната, Ф.И.О. и телефоны  всех авторов. Оригинал заявки и актов экспертизы на все экспонаты необходимо передать в «Выставочный центр РАН». 

       По всем вопросам обращаться                    тел/факс:  8 (499)135 53 96;  e-mail:elena@expo.ras.ru;

       Куратор выставки: зам. директора Белякова Е.В.                                                l.beljakova78@mail.ru                                                                                                              
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