Представление тезисов докладов

-
Рабочий язык конференции - русский. Доклады представляются по электронной почте e.komarova@ezan.ac.ru только в виде вложенных файлов, в формате Microsoft Word (*.doc).

-
Правила оформления файлов:

•
Формат А4, шрифт Times New Roman 10, через 1 интервал, с соблюдением полей: по левому краю 20 мм, правому 15 мм, сверху и внизу 15 мм, ориентировочно 95 знаков в строке. Общий объем тезисов не более 3 страниц (формат А4). Если имеются рисунки и схемы, необходимо прислать текст с уже размещенными внутри него графическими изображениями, а также отдельно приложить файлы с рисунками и схемами. Для сложных рисунков желательно прислать печатный вариант. 

•
На первой странице указываются: УДК (http://teacode.com/online/udc/), название доклада, ФИО авторов, учёная степень, должность, место работы, ссылка на сайт организации, почтовый адрес с указанием индекса, телефон, e-mail. Строкой ниже название доклада на английском языке. Строкой ниже фамилии авторов на английском языке. Строкой ниже дается аннотация доклада объемом не более 5 строк и ключевые слова на английском языке. Строкой ниже даётся аннотация и ключевые слова на русском языке.

•
В тексте доклада должна быть указана цель работы, суть обсуждаемой проблемы, предложения, рекомендации и выводы, сделанные автором, список использованной литературы по ГОСТ Р 7.0.5-2008
(пример оформления на http://www.e-joe.ru/liter.doc).

